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СВЕТ 
 

Ебола: Према наводима Светске здравтвене организације, крајем јула 2018.године, здравствене власти у Северном 
Киву (Демократска Република Конго) пријавиле су 25 недијагностикованих случајева грознице праћене дијарејиом, 
крвавом дијарејом, повраћањем, крварењем из носа, повраћањем крви и анемијом. Тестирани су узорци оболелих и у 
четири случаја је потврђен Zair ebolavirus species. Даљим истраживањем је утврђено да је било 26 случајева сличних 
обољења и 20 смртих исхода од 11.маја ове године до краја јула. 
 

ЕВРОПА 
 

Грозница западног Нила (Febris West Nile): Грозница Западног Нила је акутна фебрилна болест која се са 
примарних домаћина, заражених птица, на човека преноси убодом зараженог комарца. Симптоми грознице Западног 
Нила настају 3 до 14 дана након убода зараженог комарца. Период инкубације дужи је код имунокомпромитованих 
особа. Око 20% заражених особа има благу клиничку слику у виду грознице, главобоље, мучнине, повраћања, што може 
да буде праћено отоком лимфних жлезда или појавом осипа на кожи груди, леђа или стомака. Обично поменути 
симптоми пролазе у року од пар дана, мада су забележени случајеви када је обољење трајало и више недеља. Код 
једног оболелог на 150 инфицираних долази до развоја тешке клиничке слике, односно неуроинвазивног облика 
болести. Мере превенције ове болести су: едукацију становништва о начинима преношења узрочника, редукцију броја 
комараца у затвореном простору, уништавање комараца запрашивањем хабитата људи и суздржавање од 
добровољног давања крви 28 дана након повратка из земаља у којима је потврђена трансмисија. Сезона трансмисије 
од јуна до новембра.  
Током сезоне трансмисије у 2018.години пријављено је 111 случајева (укључујући два смртна исхода) неуроинвазивних 
облика ове болести у земљама чланицама ЕУ и 70 случајева у земљама које нису чланице, тј. свих 70 у Србији, 
укључујући четири смртна исхода.  
 

СРБИЈА 
 

Морбили (мале богиње) Од почетка октобра 2017. године, закључно са 3.8.2018. године на територији Републике 
Србије, укључујући и територију надлежности Завода за јавно здравље Косовска Митровица, регистрованa je укупно 5710 
случајeва малих богиња, од којих је 2872 лабораторијски потврђено у Институту Торлак. Укупан број регистрованих 
смртних исхода због компликација узрокованих малим богињама износи 15. 
Најмлађа оболела особа је стара 15 дана, а најстарија 71 годину. Највећи број оболелих је у узрасним групама млађим 
од пет и старијим од 30 година. Већина оболелих особа (94%) је невакцинисана, непотпуно вакцинисана или непознатог 
вакциналног статуса. 

ВОЈВОДИНА 
 

Грозница западног Нила (Febris West Nile): 
Од почетка сезоне трансмисије у 2018.години у Војводини је потврђено 46 случајева неуроинвазивног облика ове 
болести, укључујући четири смртна исхода.  
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Светски дан борбе против хепатитиса,  
28. Јул 2018. године  

Eлиминишимо хепатитис!  
 
Од 2010.године Светска здравствена организација (СЗО) је установила 28. јул  као дан обележавања борбе против Хепатитис-а.  
Овај дан је одабран у част рођендана нобеловца проф. Блумберга-а, који је открио вирус Хепатитис-а  Б.   

Хепатитис Б и Ц су хроничне инфекције које могу да не показују симптоме дуги временски период, понекад годинама, па и 
деценијама.  

Вирусни хепатитиси Б и Ц представљају главне здравствене изазове који према проценама Светске здравствене организације 
(СЗО) погађају 325 милиона људи широм света. Међу главним су узрочницима карцинома јетре, што доводи до више од милион 
смртних случајева годишње, а тај број се може упоредити са смртним случајевима изазваним туберкулозом и ХИВ-ом заједно. Док су 
смрти повезане са  туберкулозом и ХИВ-ом у опадању, број смрти које су повезане са хепатитисом се повећава. 

Овогодишња кампања обележавања Светског дана хепатитиса има за циљ да здравствене раднике и друге стручњаке, али 
и и све особе у ризику подсети на важност превенције и раног откривања и могућности лечења ових инфекција како би се допринело 
постизању главног циља прве Глобалне иницијативе стратегије 2016-2021: Елиминиација вирусних хепатитиса у будућности. 

Велики број људи који има хепатитис Б или Ц, због оскудних или никаквих симптома ових болести, то не зна. 
Низак степен обухвата тестирања и лечења је наважнији јаз који треба решити како би се досегли глобални циљеви 

елиминације до 2030.године. 
Рано откривање и правовремено лечење је важно за смањење здравствених компликација које могу наступити као 

последица хроничне инфекције али и за превенцију ширења вирусних хепатитиса у друштву. 
Хепатитис може бити спречен, дијагностикован, третиран и чак излечен! 
Због тога вас позивамо да подржите кампању и дате свој допринос подизању свести  o важности превенције вирусних 

хепатитиса. 
Институт за јавно здравље Војводине ће, као и свих ранијих година, наставити са   бесплатним саветовањем и тестирањем 

клијената на хепатитис Б и хепатитис Ц током целе године. У првих 6 месеци текуће године у Саветовалишту је саветовано и тестирано 
305 особа на хепатитис Б  и  233 особе на хепатитис Ц. 

 
Eпидемиолошка ситуација вирусних хепатитиса у  Војводини 
Вирусни хепатитиси чине значајан здравствени проблем Војводине.  
У групи акутних вирусних хепатитиса, хепатитис А је ранијих година био најчешће обољење. Променом хигијенских и 

социјално - економских услова мењао се и степен ендемичности хепатитиса А на просторима Покрајине. Након епидемијског таласа, 
који је имао врх у 2007. години, ово обољење у АП Војводини има опадајући тренд, са нижим епидемијским таласима и дужим 
интерепидемијским периодима.  

Разлике у клиничком испољавању болести, у односу на узраст, одражавају се на епидемиолошке облике јављања хепатитиса 
А. Захваљујући побољшању хигијенских услова, осигурању здравствено безбедне воде за пиће, мерама спречавања контаминације 
хране, долази до померања прокужавања према старијим узрасним групама и пораста учешћа иктеричних облика болести. У 
2017.години, у Војводини, пријављене су 41 особе оболеле од хепатитиса А. За разлику од ранијих година, у 2017. години већина 
оболелих (66%) је регистрована у одраслој популацији. 

Од 1988. године број новооболелих од хепатитиса Б са мањим осцилацијама континуирано опада. У 2017. години 
пријављенo је 18 случајeва акутног и 71 случаја хроничног хепатитиса Б. Код свих оболелих обољење је имало повољни исход. 
Контролом добровољних давалаца крви и трудница према важећим законским прописима, испитивањем сексуалних партнера 
носилаца ХБсАг и особа које су прележале хепатитис Б, у 2017. години откривено је и пријављено 71 нових случајева носилаштва 
вируса хепатитиса Б.  

Регистровани број оболелих од акутног хепатитиса Б у 2017. години је најмањи од увођења надзора над овим обољењем у 
АП Војводини. Током последње четири године регистровани број оболелих од хроничног хепатитиса Б је континуирано већи у односу 
на број оболелих од акутног хепатитиса Б. Високо учешће хроничних форми болести је последица неповољне епидемиолошке 
ситуације акутног хепатитиса Б претходних деценија. Највећи број новооболелих од акутног хепатитиса Б регистрован је у узрасту од 
30-39. године (56% оболелих особа), што указује на значај сексуалног пута у ширењу инфекције. 

У протеклих десет година, оболевање од акутног хепатиса Ц се регистровала континуирано, са просечно око 6 оболелих 
особа годишње. У 2017. години први пут од почетка спровођења надзора над овим обољењем, није регистрован ни један један случај 
акутног хепатитиса Ц, док је дијагноза хроничног хепатитиса Ц пријављена код 88 особа, без смртног исхода. Код 75 особа је утврђено 
носилаштво антитела на хепатитис Ц.  Регистровани број особа оболелих од  хроничног хепатитиса Ц је последње четири године 
значајно нижи у односу на ранији период. 

Због честог асимптоматског почетка болести, време заражавања вирусима хепатитиса  је тешко одредити, те ни 
епидемиолошким испитивањем није лако утврдити ризикофакторе. Данас је међу носиоцима антитела на хепатитис Ц, пацијентима 
са акутним и хроничним хепатитисом Ц, високо учешће особа које користе дроге убризгавањем. 

 
Укратко о хепатитисима! 

Шта је хепатитис?  
Хепатитис  је вирусно запаљење јетре. Изазивају га вируси хепатитиса (А,Б,Ц,Д,Е и други).  Код неких особа болест добија 

хроничан ток и временом може довести до цирозе или тумора јетре.  
 
Који су симптоми хепатитиса? 
Код одређеног броја инфицираних може се јавити жутица, уз појаву тамне мокраће и светле столице те малаксалост, слаб 

апетит, главобоља, мука, гађење на масну храну, симптоми слични грипу…  
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Често, болест добија хроничан ток када не даје никакве симптоме. 
Како неко може добити хепатитис?  
Вируси хепатитиса Б, Ц и Д се могу добити на следеће начине: 
• Незаштићеним сексуалним односом са зараженом особом. 
• Употребом зараженог прибора који се користи при интравенском или интраназалном коришћењу дрога или 

убризгавању лекова. 
• Током хемодијализе (ретко). 
• Путем трансплантације органа са инфицираног донора, трансфузијама крви и крвних продуката, сперме, органа и 

ткива (данас веома ретко јер се врши обавезно тестирање  дарова даваоца). 
• Акцидентално – убодом на иглу или оштар инструмент или излагањем крви инфицираних особа (често код 

здравствених радника). 
• Ако се користе нестерилни инструменти при операцијама, интервенцијама, инвазивним процедурама, 

стоматолошким и другим интервенцијама којима се нарушава интегритет коже (тетоважа, акупунктура, пирсинг, козметичке 
процедуре)  

• Коришћењем заједничког прибора за личну хигијену (четкице за зубе, бријачи, машинице за шишање, маказице за 
нокте) са особом која је инфицирана 

• Са заражене мајке на новорођенче. 
• Хепатитис А се преноси контаминираном храном или водом као и прљавим рукама. 

Како се открива и потврђује инфекција вирусом хепатитиса? 
Инфекција вирусом хепатитиса открива се лабораторијским испитивањем крви. 
Потребно је да се са резултатима анализа и упутом изабраног лекара јавите инфектологу.  
 
Лечење вирусног хепатитиса  
Лечење хепатитиса има за циљ да ублажи и успори ток болести и одложи појаву хроничног хепатитиса или цирозе јетре.  
 
Спречавање ширења заразе 
За особе инфициране вирусом хепатитиса Б, Ц и Д саветује се: 
• Када је реч о Хепатитис Б вирусној инфекцији, најбоља превентивна мера је вакцинација и то свих особа из група са 

повећаним ризиком и све новорођене деце. 
• Сексуални партнери и особе које живе у домаћинству са особом инфицираном  вирусом хепатитиса Б, Ц или Д треба 

да се вакцинишу вакцином против хепатитиса Б, уколико се лабораторијским тестовима докаже да су серонегативни.  
• Ако користите дроге, пријавите се на лечење. Не смете користити заједничке игле, шприцеве и остали прибор за 

убризгавање дроге или лека као ни заједничке цевчице за ушмркавање кокаина.  
• Треба да имате сопствени и недељив прибор за личну хигијену (бријачи, четкице за зубе, пинцете, маказице, 

машинице). Посекотине покрити фластером. 
• Не смете бити добровољни даваоци крви, органа, ткива и сперме. 
• Ако имате стабилну дугогодишњу везу нема потребе да мењате своје сексуалне навике, а употребом кондома ризик 

од заражавања партнера се још више смањује. Партнеру треба предочити чињенице о свом здравственом стању и поразговарати о 
евентуалном тестирању партнера.  

• Редовно праћење код инфектолога, здрава исхрана (без пуно масти, чешћи лагани оброци), апстиненција од 
алкохола и дроге. 

 
Саветовалишта за добровољно поверљиво саветовање и тестирање на ХИВ, хепатитисе и полно преносиве болести постоје 

при Институту за јавно здравље Војводине као и свим Заводима за јавно здравље као и многим НВО у градовима широм Војводине. 
 

Адресе и телефони саветовалишта: 
 

Институт за јавно здравље Војводине, Футошка 121 
телефон: 021/4897 840,  4897 839 
 

Завод за јавно здравље Суботица, Змај Јовина 30 
телефон: 024/571-197 
 

Завод за јавно здравље Сомбор, Војвођанска 47 
телефон: 025/416 505 
 

Завод за јавно здравље Сремска Митровица, Стари Шор 47 
телефон: 022/618-691 
 

Завод за јавно здравље Зрењанин, Др Емила Гаврила 15 
телефон: 023/534-336 
 

Завод за јавно здравље Кикинда, Краља Петра I 70 
телефон: 0230/421-102 лок.110 
 

Завод за јавно здравље Панчево, Пастерова 2 
телефон: 013/310-466 



ЕПИДЕМИОЛОШКА СИТУАЦИЈА ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ У ВОЈВОДИНИ  
У ЈУЛУ 2018.ГОДИНЕ 
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АКТУЕЛНА ЕПИДЕМИОЛОШКА СИТУАЦИЈА 

ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ У ВОЈВОДИНИ 
 

У јулу 2018.године је у АП Војводини  пријављено 
256 случајева оболевања од заразних болести које 
подлежу обавезном пријављивању. Инциденција 
заразних болести у АП Војводини износила је 13,6 на 
100.000 становника.  

У јулу месецу су регистрована четири смртна исхода 
од заразних болести, сва четири последица 
неуроинвазивног облика Грознице западног Нила.

 
Највиша инциденција забележена је у 

општинама Суботица (33,9), Беочин (31,8) и Опово 
(28,7), док је најнижа инциденција забележена у 
општинама Инђија (2,1), Ковин (3,0) и Бачка Топола 
(3,0). На територији девет војвођанских општина у 
јулу 2018.године није регистрован ни један случај 
заразне болести.  

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
ДЕСЕТ НАЈЧЕШЋИХ ДИЈАГНОЗА У ЈУЛУ 

 

ДИЈАГНОЗА 
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Febris West Nile A92.3 0,0 3,0 
Enteritis salmonellosa А02.0, .9 3,3 2,4 
Pertussis A37 0,4 2,3 
Diarrhoea causa infectionis susp. A09  0,0 2,2 
Enteritis campylobacterialis  А04.5 2,7 1,3 
Tuberculosis A15-19 1,1 0,6 
Hepatitis viralis chronica B  B18.0,.1 0,05 0,3 
Morbilli В05.9 0,0 0,3 
Shigellosis A03 0,0 0,2 
Echinoccocosis B67.0 0,05 0,2 

 
 

ЕПИДЕМИЈЕ 
 

У јулу 2018.године су на територији Војводине, 
пријављене три епидемије заразних болести:  

У Суботици је пријављена контактна епидемија 
заразног пролива, међу корисницима дома за старе 
особе, са 43 оболеле особе.  

У општој болници у Вршцу пријављена је 
епидемија инфекција оперативног места, са осам 
оболелих особа. Као патогени узрочник изолована је 
бактерија Pseudomonas aeruginosa, која се преносила 
директним и индиректним контактом.  

У Врбасу је регистрована породична епидемија 
салмонелозног тровања храном, са три оболеле особе.  

 
 

ОБОЉЕЊА ПРОТИВ КОЈИХ СЕ СПРОВОДИ                                                                                                                  
СИСТЕМАТСКА ИМУНИЗАЦИЈА 

 
У јулу 2018.године на територији Војводине је 

пријављено 12 случајева туберкулозе, шест особа је 
пријављено под дијагнозом  хроничног хепатитиса Б. 

У три округа Војводине пријављено је пет 
случајева малих богиња, док је на територији пет 
округа у Војводини регистровано 45 случајева великог 
кашља.  
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Број регистрованих случајева заразних болести које подлежу обавезном пријављивању, 
 у АП Војводини од 01.07.2018. до 31.07.2018. године, по окрузима 
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Дијагноза Јужно 
бачки Сремски Северно 

бачки 
Западно 
бачки 

Северно 
банатски 

Средње 
банатски 

Јужно 
банатски Укупно 

ГРУПА РЕСПИРАТОРНИХ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ 

Tuberculosis A15-19 7 1 1       3 12 
Pertusis А37 35 1     3 4 2 45 
Morbilli cum complicationibus B05.8             1 1 
Morbilli sine complicatione B05.9 3 1           4 
 
ГРУПА ЦРЕВНИХ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ 
 
Enteritis salmonellosa A02.0 12 3 2 4 7 9 10 47 
Dysenteria bacillaris per Shigellam 
flexneri A03.1     1         1 

Dysenteria bacillaris per Shigellam 
sonnei A03.3           2   2 

Enteritis campylobacterialis A04.5 14   1   7 3   25 
Diarrhoea causa infectionis A09     43         43 
Hepatitis A B15.9           1   1 

ГРУПА ПОЛНО ПРЕНОСИВИХ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ 

Infectio gonococcica A54.9             1 1 

Infectio chlamidialis modo sexuali 
transmissa A56.8         1     1 

Morbus HIV B20-B22 2             2 

ГРУПА ТРАНСМИСИВНИХ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ 

Febris West Nile A92.3 31 3   3 3 3 15 58 

ГРУПА АНТРОПОЗООНОЗА 

Leptospirosis A27.9 1             1 

Meningitis listerialis A32.1           1   1 

Echinococcosis hepatis B67.0     1   2     3 

ГРУПА ОСТАЛИХ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ 

Hepatitis chronica B sine delta agente B18.1 2     1   2 1 6 
Hepatitis chronica C B18.2 1         1   2 
УКУПНО 108 9 49 8 23 26 33 256 
Latio HIV 1 1 1         3 
Клицоноштво цревних бактерија 7           1 8 
HBsAg носилаштво 2             2 
анти HCV носилаштво 4           1 5 

 
 
 
   Војвођански епидемиолошки месечник можете пронаћи и на web-адреси:  

http://www.izjzv.org.rs/ у делу публикације Института 
Уколико сте у могућности да Војвођански епидемиолошки месечник примате путем е-маила,  

молимо Вас да нас о томе обавестите путем е-маила упућеног на адресу: epidemiologija@izjzv.org.rs 
 

 

http://www.izjzv.org.rs/
mailto:epidemiologija@izjzv.org.rs


Бачка Топола Ботош Банатско Велико Село Јабланка
Бачка Топола 9 Чента Башаид 2 Куштиљ
Бачки Соколац 1 Ечка Иђош 1 Мали Жам
Багремово Елемир Кикинда 48 Мало Средиште
Бајша Фаркаждин Мокрин 1 Марковац
Богараш Јанков Мост Наково 1 Месић
Горња Рогатица 1 Клек 3 Нови Козарци Орешац
Гунарош Книћанин 1 Руско Село Парта
Карађорђево Лазарево 1 Сајан 1 Павлиш
Кавило Лукићево 1 Нови Кнежевац Потпорањ
Криваја Лукино Село Банатско Аранђелово Ритишево
Мали Београд Меленци Ђала 2 Сочица
Мићуново Михајлово Филић Стража 1

Ново Орахово Орловат 1 Мајдан Шушара
Његошево Перлез 2 Нови Кнежевац 1 Уљма
Оборњача Стајићево 4 Обилићево Влајковац
Пачир Тараш 2 Подлокањ Војводинци
Панонија Томашевац Рабе Вршац 11

Победа Зрењанин 68 Сегет Вршачки Ритови
Средњи Салаш Нова Црња Српски Крстур 1 Ватин
Стара Моравица Александрово Сента Велико Средиште
Светићево Нова Црња 1 Богараш Загајица
Томиславци Радојево Батка Ковачица

Зобнатица Српска Црња 1 Горњи Брег Црепаја
Мали Иђош Тоба Кеви Дебељача
Фекетић 1 Војвода Степа Сента 14 Идвор
Ловћенац Нови Бечеј Торњош Ковачица 3

Мали Иђош 2 Бочар 1 Чока Падина 2

Суботица Кумане 3 Банатски Моноштор Путниково
Бачки Виногради Нови Бечеј 5 Црна Бара Самош
Бачко Душаново Ново Милошево 3 Чока 3 Уздин
Бајмок Сечањ Јазово Ковин

Биково Банатска Дубица Остојићево Баваниште 3

Чантавир 1 Бока Падеј 1 Делиблато
Доњи Таванкут 1 Бусење Санад Дубовац
Ђурђин Јарковац Врбица Гај
Горњи Таванкут Јаша Томић Алибунар Ковин 8

Хајдуково Конак Алибунар Мало Баваниште
Келебија Крајишник Банатски Карловац 1 Мраморак 1

Љутово Неузина Добрица Плочица
Мала Босна Сечањ Иланџа Скореновац
Мишићево Сутјеска Јаношик Шумарак
Нови Жедник 2 Шурјан Локве Опово

Палић 1 Ада Николинци 2 Баранда 1

Стари Жедник Ада 2 Нови Козјак Опово 4

Суботица 78 Мол 7 Селеуш Сакуле
Шупљак Оборњача Владимировац 1 Сефкерин 1

Вишњевац Стеријино Бела Црква Панчево

Житиште Утрине Банатска Паланка Банатски Брестовац
Банатски Двор Кањижа Банатска Суботица Банатско Ново Село
Банатско Карађорђево Адорјан Бела Црква 6 Долово 3

Банатско Вишњићево Долине Црвена Црква Глогоњ
Честерег Хоргош 1 Чешко Село Иваново
Хетин Кањижа Добричево Јабука 1

Међа Мале Пијаце Дупљаја Качарево 4

Нови Итебеј Мали Песак Гребенац 1 Омољица 3

Равни Тополовац 1 Мартонош Јасеново Панчево 42

Српски Итебеј 1 Ново Село Кајтасово Старчево 1

Торак Ором Калуђерово Пландиште

Торда Тотово Село Крушчица Банатски Соколац
Житиште 3 Трешњевац Кусић Барице
Зрењанин Велебит Врачев Гај Дужине
Арадац 1 Зимонић Вршац Јерменовци
Банатски Деспотовац Кикинда Гудурица 1 Купиник
Бело Блато Банатска Топола Избиште 1 Лаудоновац

Регистровани случајеви заразних болести које подлежу обавезном пријављивању 

  у АП Војводини, у периоду 01.01.‐31.07.2018.године, по насељеним местима
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Хајдучица Челарево 1 Бачки Јарак 1 Путинци
Маргита Параге 1 Сириг Витојевци
Марковићево Пивнице Камендин Вогањ
Милетићево Силбаш 2 Темерин 13 Жарковац
Пландиште Товаришево 1 Тител Рума 145

Стари Лец Обровац 1 Гардиновци Стејановци 1

Велика Греда Визић Лок 2 Хртковци 3

Велики Гај Бачки Петровац Мошорин 2 Сремска Митровица

Апатин Бачки Петровац 4 Шајкаш 9 Бешеновачки Прњавор
Апатин 4 Гложан 5 Тител 4 Бешеново
Купусина Кулпин 2 Вилово 1 Босут
Пригревица Маглић 1 Инђија Чалма
Сонта Беочин Бешка 5 Дивош 1

Свилојево Баноштор Чортановци 1 Гргуревци
Кула Беочин 16 Инђија 25 Јарак
Црвенка 3 Черевић Јарковци Кузмин 4

Крушчић 1 Грабово Крчедин 2 Лаћарак 2

Кула 5 Луг Љуково 1 Лежимир
Липар Раковац 1 Марадик 3 Мачванска Митровица 2

Нова Црвенка Сусек Нови Карловци 3 Манђелос 1

Руски Крстур Свилош Нови Сланкамен 8 Мартинци 1

Сивац 2 Бечеј Сланкамен. Виногради Ноћај
Оџаци Бачко Градиште 6 Стари Сланкамен Раденковић
Бачки Брестовац 1 Бачко Петрово Село 2 Ириг Равње 1

Бачки Грачац 1 Бечеј 21 Добродол Салаш Ноћајски 1

Богојево Милешево Гргетек Сремска Митровица 11

Дероње Радичевић Ириг 2 Сремска Рача
Каравуково Врбас Јазак Стара Бингула 1

Лалић Бачко Добро Поље 3 Јазак Прњавор Шашинци
Оџаци 2 Косанчић Крушедол Прњавор Шишатовац
Ратково Куцура 3 Крушедол Село Шуљам
Српски Милетић Равно Село 1 Мала Ремета Велики Радинци
Сомбор Савино Село 6 Нерадин Засавица
Алекса Шантић Врбас 25 Ривица Стара Пазова

Бачки Брег Змајево 1 Велика Ремета Белегиш 2

Бачки Моноштор Жабаљ Врдник 1 Голубинци 1

Бездан Чуруг 8 Шатринци Крњешевци
Чонопља Ђурђево 3 Пећинци Нова Пазова 8

Дорослово Госпођинци 4 Ашања Нови Бановци 4

Гаково Жабаљ 5 Брестач Стара Пазова 10

Кљајићево Нови Сад Деч Стари Бановци
Колут Бегеч 6 Доњи Товарник Сурдук 2

Растина Будисава 6 Карловчић Војка
Риђица 1 Буковац 2 Купиново Шид

Сомбор 8 Ченеј Обреж 1 Адашевци
Станишић Футог 11 Огар Бачинци
Стапар 1 Каћ 13 Пећинци 2 Батровци
Светозар Милетић Кисач 4 Попинци Беркасово 1

Телечка Ковиљ 4 Прхово Бикић До
Бач Лединци 2 Сибач Бингула
Бач 6 Нови Сад 509 Сремски Михаљевци Ердевик
Бачко Ново Село Петроварадин 17 Суботиште Гибарац
Бођани Руменка 7 Шимановци 1 Илинци
Плавна Сремска Каменица 18 Рума Јамена
Селенча 2 Стари Лединци Буђановци Кукујевци
Вајска 4 Степановићево 1 Добринци Љуба
Бачка Паланка Ветерник 14 Доњи Петровци Моловин
Бачка Паланка 74 Србобран Грабовци 1 Моровић
Деспотово 2 Надаљ 1 Кленак 1 Привина Глава
Гајдобра 5 Србобран 3 Краљевци 1 Сот
Карађорђево Турија 1 Мали Радинци 1 Шид 1

Младеново 1 Сремски Карловци Никинци Вашица
Нештин 2 Сремски Карловци 13 Павловци 1 Вишњићево
Нова Гајдобра 1 Темерин Платичево 1

Легенда: Без пријава Са пријавама
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Регистровани случајеви заразних болести које подлежу обавезном пријављивању 

  у АП Војводини, у периоду 01.01.‐31.07.2018.године, по насељеним местима
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